
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Bauleiter m/w/d mit dem Schwerpunkt Gebäudetechnik in
Erlangen Übernahmeoption

(1887)

 Standort: Erlangen  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mi1elstän-disches Unternehmen im
regionalen Markt. Da wir mit namha3en Großunternehmen und renommierten mi1elständischen Betrieben
zusammenarbeiten, bieten wir attraktive Stellen an.

Wir suchen für einen namha3en Konzern im Raum Erlangen ab sofort einen Bauleiter mit dem Schwerpunkt
Gebäudetechnik m/w/d mit Übernahmeoption.

Sie wollen was bewegen, interessieren sich für neue Projekte und wollen Ihr Können unter Beweis stellen? So kommen
Sie zu uns, und lassen Sie uns es zusammen anpacken, indem Sie mit uns unseren Kunden verschiedene Bauprojekte
wie Industrie- und Bürokomplexe und Krankenhäuser neu aufbauen oder spürbar verbessern.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Arbeitsvertrag mit Festanstellung
Attraktive Vergütung
Bestes Betriebsklima 
Entlohnung nach IGZ-Tarifvertrag
Urlaubsanspruch nach IGZ-Tarifvertrag
Zuschläge für Mehrarbeit
Zuschläge für Sonderzeiten

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Eigenverantwortliche Bauleitung, Projektentwicklung in der Ausführungsphase für den Standortbusiness im
Bereich Gebäudetechnik Verantwortung für Sicherheitsmanagement und Arbeitsschutz sowie Gewährleistung
von Montagestandards

Terminplanung, Kostenkontrolle und Personaldisposition

Teilnahme an Baubesprechungen

Teilnahme an Koordinationsbesprechungen

Ansprechpartner für unsere Projektleiter und Kunden

 Bauüberwachung, Begleitung von Abnahmen und Inbetriebnahmen und Berichterstellung

Überwachung und ggf. Prüfung von Planungsleistungen / Dokumenten

Koordination von Nachunternehmen



Fachliche Anforderungen

Eine erfolgreich absolvierte technische Ausbildung sowie Weiterbildung zum Meister, Techniker oder Ingenieur
m/w/d bzw. vergleichbare Qualifikation

Nachweisliche Praxiserfahrung Gebäudetechnik

Sicherer Umgang mit MS Office Produkten

Kenntnisse der einschlägigen Normen, Regelwerke und Richtlinien

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Regionale Reisebereitschaft sowie Führerschein der Klasse B

Eine strukturierte und zielorientierte Arbeitsweise sowie Flexibilität bei vielfältigen Aufgabengebieten

Selbstbewusster und vertrauensvoller Umgang mit Kunden und Nachunternehmen

Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Kommunikationsbereitschaft

Sehr gute Deutschkenntnisse

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!
Einen unbefristeten Vertrag und leistungsgerechte Bezahlung
Flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche Sozialleistungen
Volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Marek Sierpinski
Tel.: 09131 940 210 oder
E-Mail : bewerbung@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB
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